1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 
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3. В на​ча​ле года число або​нен​тов те​ле​фон​ной ком​па​нии «Запад» со​став​ля​ло 700 тыс. че​ло​век, а в конце года их стало 840 тыс. че​ло​век. На сколь​ко про​цен​тов уве​ли​чи​лось за год число або​нен​тов этой ком​па​нии?

4. В лет​нем ла​ге​ре на каж​до​го участ​ни​ка по​ла​га​ет​ся 40 г са​ха​ра в день. В ла​ге​ре 181 че​ло​век. Сколь​ко ки​ло​грам​мо​вых упа​ко​вок са​ха​ра по​на​до​бит​ся на весь ла​герь на 5 дней?

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image2.png]



6. Для при​го​тов​ле​ния ма​ри​на​да для огур​цов на 1 литр воды тре​бу​ет​ся 14 г ли​мон​ной кис​ло​ты. Ли​мон​ная кис​ло​та про​да​ет​ся в па​ке​ти​ках по 15 г. Какое наи​мень​шее число пачек нужно ку​пить хо​зяй​ке для при​го​тов​ле​ния 6 лит​ров ма​ри​на​да?

 

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: [image: image3.png]



8. [image: image4.png]3]




На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик функ​ции y=f(x), опре​де​лен​ной на ин​тер​ва​ле (−3; 9). Най​ди​те ко​ли​че​ство точек, в ко​то​рых про​из​вод​ная функ​ции f(x) равна 0.

9. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ве​ли​чи​на​ми и их воз​мож​ны​ми зна​че​ни​я​ми: к каж​до​му эле​мен​ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.

 

	ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ 
	 
	ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

	А) время об​ра​ще​ния Земли во​круг Солн​ца

Б) дли​тель​ность од​но​се​рий​но​го филь​ма

В) дли​тель​ность зву​ча​ния одной песни

Г) про​дол​жи​тель​ность вспыш​ки фо​то​ап​па​ра​та
	  
	1) 3,5 ми​ну​ты

2) 105 минут

3) 365 суток

4) 0,1 се​кун​ды


 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


10. В груп​пе ту​ри​стов 30 че​ло​век. Их вер​толётом в не​сколь​ко приёмов за​бра​сы​ва​ют в труд​но​до​ступ​ный район по 6 че​ло​век за рейс. По​ря​док, в ко​то​ром вер​толёт пе​ре​во​зит ту​ри​стов, слу​ча​ен. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ту​рист П. по​ле​тит пер​вым рей​сом вер​толёта.

11. 
Не​боль​шой мячик бро​са​ют под ост​рым углом [image: image5.png]


к плос​кой го​ри​зон​таль​ной по​верх​но​сти земли. Мак​си​маль​ная вы​со​та полeта мя​чи​ка, вы​ра​жен​ная в мет​рах, опре​де​ля​ет​ся фор​му​лой [image: image6.png]2
H=-2(1—cos2a)
4g



, где [image: image7.png]=38
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 м/с — на​чаль​ная ско​рость мя​чи​ка, а [image: image8.png]


 — уско​ре​ние сво​бод​но​го па​де​ния (счи​тай​те [image: image9.png]


 м/с[image: image10.png]


). При каком наи​мень​шем зна​че​нии угла [image: image11.png]


(в гра​ду​сах) мячик про​ле​тит над сте​ной вы​со​той 0,6 м на рас​сто​я​нии 1 м?

12. Пу​те​ше​ствен​ник из Моск​вы хочет по​се​тить че​ты​ре го​ро​да Зо​ло​то​го коль​ца Рос​сии: Вла​ди​мир, Яро​славль, Суз​даль и Ро​стов. Ту​ра​гент​ство пред​ла​га​ет марш​ру​ты с по​се​ще​ни​ем не​ко​то​рых го​ро​дов Зо​ло​то​го коль​ца. Све​де​ния о сто​и​мо​сти би​ле​тов и со​ста​ве марш​ру​тов пред​став​ле​ны в таб​ли​це.

 

	Номер марш​ру​та
	По​се​ща​е​мые го​ро​да
	Сто​и​мость (руб.)

	1
	Суз​даль, Яро​славль, Вла​ди​мир
	3900

	2
	Ро​стов, Вла​ди​мир
	2400

	3
	Яро​славль, Вла​ди​мир
	2100

	4
	Суз​даль
	1650

	5
	Ро​стов, Суз​даль
	2700

	6
	Яро​славль, Ро​стов
	2350


 

Какие марш​ру​ты дол​жен вы​брать пу​те​ше​ствен​ник, чтобы по​бы​вать во всех четырёх го​ро​дах и за​тра​тить на все по​езд​ки менее 5000 руб​лей? В от​ве​те ука​жи​те ровно один набор марш​ру​тов без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов. 

13. [image: image12.png]


Най​ди​те квад​рат рас​сто​я​ния между вер​ши​на​ми [image: image13.png]


и [image: image14.png]


мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые.

14. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции [image: image15.png]y=8In(x+7)—8x+3



на от​рез​ке [image: image16.png]



15. [image: image17.png]


Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, впи​сан​ной в пра​виль​ный тре​уголь​ник, вы​со​та ко​то​ро​го равна 6.

16. В пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​ме [image: image18.png]


все ребра равны 34. Най​ди​те угол [image: image19.png]


. Ответ дайте в гра​ду​сах.

17. Каж​до​му из четырёх не​ра​венств в левом столб​це со​от​вет​ству​ет одно из ре​ше​ний из пра​во​го столб​ца. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.

 

	НЕ​РА​ВЕН​СТВА
	 
	РЕ​ШЕ​НИЯ

	А) [image: image20.png](x—2)(x—3)

>0




Б) [image: image21.png]3—x+3 > 3




В) [image: image22.png]log,x > 1




Г) [image: image23.png]



	  
	1) [image: image24.png](—oo; 2)U

(3; +oo)




2) [image: image25.png]



3) [image: image26.png](—oo; 2)




4) [image: image27.png]





 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


18. Со​глас​но гра​до​стро​и​тель​ным нор​мам, в домах выше 5 эта​жей дол​жен быть уста​нов​лен лифт. Счи​тая, что эти нормы не​укос​ни​тель​но ис​пол​ня​ют​ся, вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые не​по​сред​ствен​но из этого сле​ду​ют.

 

1) Если в доме нет лифта, то он не выше 5 эта​жей.

2) Если в доме 3 этажа, то в нём лифта нет. 

3) Если в доме боль​ше 5 эта​жей, то в нём есть лифт.

4) Если в доме есть лифт, то он выше 5 эта​жей.

 

В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Най​ди​те трёхзнач​ное число, сумма цифр ко​то​ро​го равна 25, если из​вест​но, что его квад​рат де​лит​ся на 16.

20. Врач про​пи​сал па​ци​ен​ту при​ни​мать ле​кар​ство по такой схеме: в пер​вый день он дол​жен при​нять 3 капли, а в каж​дый сле​ду​ю​щий день — на 3 капли боль​ше, чем в преды​ду​щий. При​няв 30 ка​пель, он ещё 3 дня пьёт по 30 ка​пель ле​кар​ства, а потом еже​днев​но умень​ша​ет приём на 3 капли. Сколь​ко пу​зырь​ков ле​кар​ства нужно ку​пить па​ци​ен​ту на весь курс приёма, если в каж​дом со​дер​жит​ся 20 мл ле​кар​ства (что со​став​ля​ет 250 ка​пель)?

